

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Petra Cinkánová
Téma práce	Socioekonomické benefity Singltreku pod Smrkem a Rychlebských stezek
Cíl práce	Cílem diplomové práce je zevrubné představení socioekonomických benefitů nejrozsáhlejších singltrekových lokalit v České republice – Singltreku pod Smrkem a Rychlebských stezek. Dále na základě komparativní analýzy vybraných proměnných klasifikovat shodné a rozdílné znaky obou destinací a navrhnout řešení zjištěných nedostatků.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Tomáš Brtník

Náročnost tématu	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
praktické zkušenosti	X			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X		

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	X			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Téma práce si autorka vybrala na základě osobního vztahu k terénní cyklistice, nejen jako aktivní cyklistka ale také jako organizátorka závodů na horském kole. Autorka touto prací

volně navazuje na práci bakalářskou, která se věnovala tématu Singltrek v kontextu terénní cyklistiky. V práci autorka obsažně zpracovala vybranou problematiku singltreků obecně nejen z pohledu historického kontextu celosvětově, ale také velmi dobře z pohledu aktuálního, hlavně se zaměřením na představení socioekonomických benefitů dvou nejrozsáhlejších singltrekových lokalit v České republice – Singltreku pod Smrkem a Rychlebských stezek. Stěžejní cíle práce spočívající v podrobné deskripci výše dvou zmíněných projektů, zahrnující financování stavby, okruhy stezek a jejich náročnost, nástupní místa, monitoring návštěvnosti, nároky na údržbu či ekonomické dopady na region a jejich vzájemné komparaci, nedostatky a případná doporučení považuji za zcela splněné. Zejména k přihlídnutí na limitované množství potřebných informačních zdrojů.

Práce splňuje požadavky na práci diplomovou a je doporučena obhajobě.

Případné otázky vyplynou z průběhu obhajoby.

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Brtník

Podpis:

V Praze dne: 3.9.2019